

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені В.І. ВЕРНАДСЬКОГО
Навчально-науковий інститут управління, економіки та
природокористування
Кафедра публічного управління та економіки

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор інституту
_____ **В. Г. Горник**
_____ 2020 року

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
“ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО”

освітній рівень Магістр

галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування

спеціальність
(спеціалізація) 281 «Публічне управління та адміністрування»

освітня програма Публічне управління та адміністрування

тип дисципліни Вибіркова

Київ – 2020 рік

Розробник: Л.М. Костецька – к.держ.упр., старший викладач кафедри публічного управління та економіки

Робочу програму схвалено на засіданні кафедри публічного управління та економіки

Протокол від 17 листопада 2020 року № 5

Завідувач кафедри публічного
управління та економіки
д.держ.упр., професор

С.О. Кравченко

Погоджено:
Гарант освітньої програми

О.Я. Немирівська

1. Опис навчальної дисципліни

<i>Найменування показників</i>		<i>Розподіл годин за навчальним планом</i>		
Кількість кредитів:	5	Вид занять	Форма навчання	
Загальна кількість годин:	150		Денна	Заочна
Рік вивчення дисципліни за навчальним планом:	1	Лекції:	16	10
Семестр:	2	Практичні заняття:	-	-
Тижневе навантаження (год.):		Лабораторні заняття:	-	-
аудиторне:	2	Семінарські заняття:	16	6
самостійна робота:	7	Самостійна робота:	118	134
Форма підсумкового контролю:	Залік	Консультації:	-	-
Мова навчання:	українська	Індивідуальні заняття:	-	-

Консультативну допомогу здобувачі вищої освіти можуть отримати у ННП кафедри публічного управління та економіки, які безпосередньо проводять заняття або звернувшись з письмовим запитом на електронну пошту за адресою: Kostetska.lidiia@tnu.edu.ua.

2. Програма навчальної дисципліни

Передумови для вивчення дисципліни:

Препозит:	Постпозит
Основи публічного управління Політика в публічному управлінні Право в публічному управлінні Взаємодія суспільства та влади	Надання публічних послуг Лобізм в органах публічної влади Антикорупційна політика та запобігання корупції в публічному управлінні

Мета вивчення дисципліни: формування у студентів системи знань про сутність і теоретичні засади публічно-приватного партнерства, його значення для розвитку суспільства та механізми його практичної реалізації, вмінь та навичок використовувати ці знання у практичній діяльності

Очікувані програмні результати навчання за дисципліною (за Освітньою програмою):

ПРН 8. Розробляти пропозиції щодо напрямів економічної політики та механізмів її реалізації, проекти бюджетів різних рівнів, заходи щодо управління фінансами у органах публічної влади з урахуванням засад належного врядування.

ПРН 12. Формувати та підтримувати ефективну взаємодію між органами публічної влади, бізнесовими структурами та громадськістю, використовуючи технології відкритого врядування, визначати пріоритетні напрями впровадження електронного урядування та розвитку електронної демократії.

Загальні та спеціальні компетентності, що формуються у процесі вивчення дисципліни

	Результати навчання
--	---------------------

Шифр та назва компетентності	Знання	Уміння/навички	Комунікація	Відповідальність і автономія
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК)				
ФК 8. Здатність до визначення напрямів економічної політики та механізмів її реалізації, формування бюджетів різних рівнів, управління фінансами у органах публічної влади з урахуванням засад належного врядування	ПРН 8	ПРН 8	ПРН 8	ПРН 8
ФК 13. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, взаємовигідну співпрацю органів публічної влади та бізнесових структур для реалізації суспільно значущих проектів	ПРН 12	ПРН 12	ПРН 12	ПРН 12

Зміст навчальної дисципліни

Розділ 1. Теоретичні засади публічно-приватного партнерства

Тема 1.1. Сутність та принципи публічно-приватного партнерства

Сутність та принципи публічно-приватного партнерства. Поняття публічно-приватного партнерства. Історичні передумови виникнення публічно-приватного партнерства у сучасному суспільстві. Основні підходи до розуміння сутності та особливостей публічно-приватного партнерства. Принципи публічно-приватного партнерства згідно з вітчизняним законодавством. Базові принципи практичної реалізації публічно-приватного партнерства. Особливості та специфічні риси публічно-приватного партнерства.

Тема 1.2. Основні форми, сфери та рівні застосування публічно-приватного партнерства

Основні форми, сфери та рівні застосування публічно-приватного партнерства. Форми публічно-приватного партнерства відповідно до ступеня участі приватних суб'єктів господарювання. Три найбільш поширених форми партнерства: економічне партнерство; правове партнерство; організаційне партнерство. Основні сфери застосування публічно-приватного партнерства. Реалізація публічно-приватного партнерства на національному рівні. Особливості публічно-приватного партнерства на регіональному та місцевому рівні. Інноваційні механізми публічно-приватного партнерства. Розподіл функцій між органами публічної влади та приватними суб'єктами господарювання при реалізації проектів публічно-приватного партнерства. Виявлення та розподіл ризиків в проектах публічно-приватного партнерства.

Тема 1.3. Роль публічно-приватного партнерства у забезпеченні соціально-економічного розвитку країни та її території

Основні форми, сфери та рівні застосування публічно-приватного партнерства. Форми публічно-приватного партнерства відповідно до ступеня участі приватних суб'єктів господарювання. Три найбільш поширених форми партнерства: економічне партнерство; правове партнерство; організаційне партнерство. Основні сфери застосування публічно-приватного партнерства. Реалізація публічно-приватного партнерства на національному рівні. Особливості публічно-приватного партнерства на регіональному та місцевому рівні. Інноваційні механізми публічно-приватного партнерства. Розподіл функцій між органами

публічної влади та приватними суб'єктами господарювання при реалізації проектів публічно-приватного партнерства. Виявлення та розподіл ризиків в проектах публічно-приватного партнерства.

Розділ 2. Моделі, підходи та механізми публічно-приватного партнерства в зарубіжних країнах

Тема 2.1. Реалізація публічно-приватного партнерства в США

Реалізація публічно-приватного партнерства в США. Законодавчі засади публічно-приватного партнерства в США. Організаційне забезпечення публічно-приватного партнерства на федеральному рівні. Форми співпраці держави та бізнесу у сфері реалізації публічно-приватного партнерства на федеральному рівні. Особливості реалізації публічно-приватного партнерства на рівні штатів та муніципальних одиниць.

Тема 2.2. Публічно-приватне партнерство у країнах ЄС: порівняльна характеристика

Публічно-приватне партнерство у країнах ЄС: порівняльна характеристика. Класифікація країн ЄС за поширеністю публічно-приватного партнерства. Регулювання питань публічно-приватного партнерства на рівні ЄС. Форми та механізми публічно-приватного партнерства у Великобританії. Інфраструктурні проекти публічно-приватного партнерства у Франції. Організація публічно-приватного партнерства в Німеччині. Досвід публічно-приватного партнерства у Італії. Функціонування та розвиток публічно-приватного партнерства у інших країнах ЄС, зокрема, у країнах Центральної і Східної Європи.

Тема 2.3. Запровадження публічно-приватного партнерства у пострадянських країнах

Запровадження публічно-приватного партнерства у пострадянських країнах. Розвиток публічно-приватного партнерства у Російській Федерації. Досвід публічно-приватного партнерства у Грузії та Казахстані. Запровадження публічно-приватного партнерства у пострадянських країнах Середньої Азії. Механізми публічно-приватного партнерства у Білорусі.

Розділ 3. Розвиток публічно-приватного партнерства в Україні

Тема 3.1. Правові засади взаємодії вітчизняних органів публічної влади з приватним сектором

Правові засади взаємодії вітчизняних органів публічної влади з приватним сектором. Основні положення Закону України "Про державно-приватне партнерство". Законодавче забезпечення здійснення публічно-приватного партнерства у окремих сферах. Нормативно-правові акти Кабінету Міністрів України щодо регулювання питань публічно-приватного партнерства. Нормативно-правова база публічно-приватного партнерства на рівні міністерств.

Тема 3.2. Форми та механізми публічно-приватного партнерства в Україні

Форми та механізми публічно-приватного партнерства в Україні. Загальні форми публічно-приватного партнерства у вітчизняній практиці. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі оброблення відходів. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі водопостачання. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі будівництва та експлуатації транспортної інфраструктури. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі електроенергетики. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі видобування корисних копалин. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі управління нерухомістю. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі туризму та відпочинку.

Тема 3.3. Проблеми та перспективи розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі

Проблеми та перспективи розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі. Рівень інституційної спроможності органів публічної влади і приватного сектору до впровадження публічно-приватного партнерства. Інвестиційний клімат в Україні та його вплив на реалізацію проектів публічно-приватного партнерства. Суперечності вітчизняного нормативно-правового регулювання публічно-приватного партнерства.

Механізми підтримки публічно-приватного партнерства в Україні. Основні напрями вирішення проблем розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі.

3. Структура навчальної дисципліни (тематичний план)

ДЕННА ФОРМА

Назви розділів і тем	Кількість годин				
	денна форма				
	Всього	у тому числі			
л		п/л аб.	се м.	с. р.	
1	2	3	4	5	6
Розділ 1. Теоретичні засади публічно-приватного партнерства					
Тема 1.1. Сутність та принципи публічно-приватного партнерства	14			2	12
Тема 1.2. Основні форми, сфери та рівні застосування публічно-приватного партнерства	18	2		2	14
Тема 1.3. Роль публічно-приватного партнерства у забезпеченні соціально-економічного розвитку країни та її територій	16	2			14
Разом за розділом 1	48	4		4	40
Розділ 2. Моделі, підходи та механізми публічно-приватного партнерства в зарубіжних країнах					
Тема 2.1. Реалізація публічно-приватного партнерства в США	18	2		2	14
Тема 2.2. Публічно-приватне партнерство у країнах ЄС: порівняльна характеристика	20	2		4	14
Тема 2.3. Запровадження публічно-приватного партнерства у пострадянських країнах	16	2			14
Разом за розділом 2	54	6		6	42
Розділ 3. Розвиток публічно-приватного партнерства в Україні					
Тема 3.1. Правові засади взаємодії вітчизняних органів публічної влади з приватним сектором	14	2			12
Тема 3.2. Форми та механізми публічно-приватного партнерства в Україні	16	2		2	12
Тема 3.3. Проблеми та перспективи розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі	18	2		4	12
Разом за розділом 3	48	6		6	36
Залік				2	
Усього годин	150	16		16	118

ЗАОЧНА ФОРМА

Назви розділів і тем	Кількість годин				
	заочна форма				
	Всього	у тому числі			
л		п/л	се	с. р.	

			аб.	м.	
1	2	3	4	5	6
Розділ 1. Теоретичні засади публічно-приватного партнерства					
Тема 1.1. Сутність та принципи публічно-приватного партнерства	18	2			16
Тема 1.2. Основні форми, сфери та рівні застосування публічно-приватного партнерства	16			2	14
Тема 1.3. Роль публічно-приватного партнерства у забезпеченні соціально-економічного розвитку країни та її територій	14				14
Разом за розділом 1	48	2		2	44
Розділ 2. Моделі, підходи та механізми публічно-приватного партнерства в зарубіжних країнах					
Тема 2.1. Реалізація публічно-приватного партнерства в США	18	2			16
Тема 2.2. Публічно-приватне партнерство у країнах ЄС: порівняльна характеристика	14			2	12
Тема 2.3. Запровадження публічно-приватного партнерства у пострадянських країнах	18	2			16
Разом за розділом 2	50	4		2	44
Розділ 3. Розвиток публічно-приватного партнерства в Україні					
Тема 3.1. Правові засади взаємодії вітчизняних органів публічної влади з приватним сектором	14	2			12
Тема 3.2. Форми та механізми публічно-приватного партнерства в Україні	18			2	16
Тема 3.3. Проблеми та перспективи розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі	20	2			18
Разом за розділом 3	52	4		2	46
Залік				2	
Усього годин	150	10		6	134

4. Організація самостійної роботи студентів

4.1. Підготовка до семінарських занять

Тема 1.1. Сутність та принципи публічно-приватного партнерства

Питання до семінарського заняття

1. Поняття публічно-приватного партнерства.
2. Історичні передумови виникнення публічно-приватного партнерства у сучасному суспільстві.
3. Основні підходи до розуміння сутності та особливостей публічно-приватного партнерства.
4. Принципи публічно-приватного партнерства згідно з вітчизняним законодавством.
5. Базові принципи практичної реалізації публічно-приватного партнерства.

Тема 1.2. Основні форми, сфери та рівні застосування публічно-приватного партнерства

Питання до семінарського заняття

1. Форми публічно-приватного партнерства відповідно до ступеня участі приватних суб'єктів господарювання.
2. Основні сфери застосування публічно-приватного партнерства.
3. Реалізація публічно-приватного партнерства на національному рівні.
4. Особливості публічно-приватного партнерства на регіональному та місцевому рівні.
5. Інноваційні механізми публічно-приватного партнерства.
6. Розподіл функцій між органами публічної влади та приватними суб'єктами господарювання при реалізації проектів публічно-приватного партнерства.

Тема 2.1. Реалізація публічно-приватного партнерства в США

Питання до семінарського заняття

1. Законодавчі засади публічно-приватного партнерства в США.
2. Організаційне забезпечення публічно-приватного партнерства на федеральному рівні.
3. Форми співпраці держави та бізнесу у сфері реалізації публічно-приватного партнерства на федеральному рівні.
4. Особливості реалізації публічно-приватного партнерства на рівні штатів та муніципальних одиниць.

Тема 2.2. Публічно-приватне партнерство у країнах ЄС: порівняльна характеристика

Питання до семінарського заняття

1. Класифікація країн ЄС за поширеністю публічно-приватного партнерства.
2. Регулювання питань публічно-приватного партнерства на рівні ЄС.
3. Форми та механізми публічно-приватного партнерства у Великобританії.
4. Інфраструктурні проекти публічно-приватного партнерства у Франції.
5. Організація публічно-приватного партнерства в Німеччині.
6. Досвід публічно-приватного партнерства у Італії.
7. Функціонування та розвиток публічно-приватного партнерства у інших країнах ЄС, зокрема, у країнах Центральної і Східної Європи.

Тема 3.2. Форми та механізми публічно-приватного партнерства в Україні

Питання до семінарського заняття

1. Загальні форми публічно-приватного партнерства у вітчизняній практиці.
2. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі оброблення відходів.
3. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі водопостачання.
4. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі будівництва та експлуатації транспортної інфраструктури.
5. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі електроенергетики.
6. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі видобування корисних копалин.
7. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі управління нерухомістю.
8. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі туризму та відпочинку.

Тема 3.3. Проблеми та перспективи розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі

Питання до семінарського заняття

1. Рівень інституційної спроможності органів публічної влади і приватного сектору до впровадження публічно-приватного партнерства.
2. Інвестиційний клімат в Україні та його вплив на реалізацію проектів публічно-приватного партнерства.
3. Суперечності вітчизняного нормативно-правового регулювання публічно-приватного партнерства.
4. Механізми підтримки публічно-приватного партнерства в Україні.
5. Основні напрями вирішення проблем розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі.

4.2. Матеріали для самоконтролю

Самостійна робота студента у межах навчальної дисципліни "Публічно-приватне партнерство" передбачає написання та захист ним творчої роботи до кожного розділу на одну з передбачених переліком тем за власним вибором. Виконання цієї роботи зорієнтоване на практичне застосування знань і розвиток вмінь, здобутих в процесі лекційних і семінарських занять, самостійного опрацювання навчальних матеріалів. Творча робота висвітлює результати самостійного обдумування слухачами актуальних проблем розвитку публічно-приватного партнерства в Україні. Викладення необхідних матеріалів повинно бути лаконічним, чітко сформульованим і відповідати суті проблеми. Результатом написання творчої роботи є обґрунтований авторський висновок щодо обраної тематики і можливі рекомендації для розв'язання проблеми.

Вимоги до захисту творчої роботи:

- творча робота повинна бути підготовлена кожним студентом індивідуально;
- виконана творча робота надається у електронному вигляді (файлом) викладачеві не пізніше, ніж за 2 тижні до початку екзаменаційної сесії;
- друкований варіант творчої роботи надається студентом під час захисту;
- результати написання творчої роботи презентуються студентом під час екзаменаційної сесії у формі короткої доповіді та відповідей на поставлені запитання;
- на захисті для доповіді надається 5 хв.

Структура творчої роботи.

У структурі творчої роботи виділяються такі основні складові частини.

1. Постановка проблеми:

- короткий аналіз сучасного стану публічного управління у частині, що стосується обраної теми есе, виділення суперечностей та недоліків, що зумовлюють проблему;
- чітке формулювання проблеми відповідно до виділених суперечностей та недоліків, основні складові проблеми;
- негативні наслідки того, що проблема не вирішується.

2. Шляхи вирішення проблеми:

- визначення підходів до вирішення проблеми;
- опис конкретних шляхів реалізації обраних підходів.

3. Значення для практики:

- позитивні зміни у галузі публічного управління внаслідок реалізації запропонованих підходів;
- позитивне значення цих змін для розвитку відкритого врядування.

4. Висновки, що коротко відображають результати проведеного слухачем дослідження проблеми.

5. Перелік використаних джерел, оформлених згідно із вимогами.

Вимоги до оформлення творчої роботи.

Творча робота має бути роздрукована на білому папері стандартного формату А4. Розмір шрифту – 14 кегель, міжрядковий інтервал – 1,5, поля – 2 см з усіх боків. Титульний

аркуш творчої роботи повинен мати такий зміст: назва університету; назва інституту; назва кафедри; назва навчальної дисципліни; тема творчої роботи; прізвище, ім'я, по батькові студента, курс, шифр академічної групи; рік написання творчої роботи. За титульним аркушем слідує план творчої роботи, в якому треба виділити всі її структурні частини. У плані праворуч позначаються номери сторінок початку кожного пункту. Обсяг творчої роботи визначається вмінням слухача стисло і водночас вичерпно розкрити тему: показати значення проблеми, що розглядається, оцінити, як вона висвітлюється в спеціальній літературі та розв'язується на практиці, зробити висновки та обґрунтувати власні пропозиції. Обсяг роботи – 15-20 сторінок. Обов'язкова вимога: чітке посилання на джерела інформації. Всі цифри, факти, теорії, думки вчених, цитати повинні мати посилання у вигляді [2, с. 54] (перша цифра означає номер джерела у наведеному в кінці реферату списку літератури, а друга цифра – номер сторінки у цьому джерелі). Бажано використовувати в творчій роботі таблиці, схеми, графіки, діаграми тощо. Список використаної літератури (не менше 7 джерел) оформляється згідно з діючими правилами. Якщо інформація взята з мережі Інтернет, потрібно, як і для звичайної літератури, вказати автора, назву статті, а потім навести адресу сайту в Інтернеті. У творчій роботі мають бути обов'язково авторські пропозиції щодо вирішення проблеми, що розглядається. До тексту творчої роботи додається презентація у форматі Microsoft Power Point обсягом 10-12 слайдів, що відображає основні положення творчої роботи відповідно до його структури.

Перелік тем творчих робіт до розділу 1

1. Генеза публічно-приватного партнерства: історичний аналіз.
2. Публічно-приватне партнерство: основні теоретичні підходи.
3. Особливості публічно-приватного партнерства на рівні малого міста.
4. Особливості публічно-приватного партнерства на рівні на районному рівні.
5. Особливості публічно-приватного партнерства на рівні на рівні області.
6. Основні перешкоди розвитку публічно-приватного партнерства.
7. Конституційні засади публічно-приватного партнерства.
8. Чинники ефективності публічно-приватного партнерства.
9. Забезпечення гнучкості проектів публічно-приватного партнерства.
10. Механізми врахування галузевої та територіальної специфіки при здійсненні проектів публічно-приватного партнерства.
11. Концесія як форма публічно-приватного партнерства.
12. Контракт технічної допомоги як форма публічно-приватного партнерства.
13. Інвестиційний контракт як форма публічно-приватного партнерства.
14. Спільні підприємства як форма публічно-приватного партнерства.
15. Основні форми публічно-приватного партнерства на регіональному рівні.
16. Основні форми публічно-приватного партнерства на національному рівні.
17. Основні форми публічно-приватного партнерства на місцевому рівні.
18. Політичні передумови здійснення проектів публічно-приватного партнерства.
19. Публічно-приватне партнерство як чинник економічного зростання.
20. Роль публічно-приватного партнерства у розвитку соціальної сфери.
21. Форми реалізації публічно-приватного партнерства у сфері культури.

Перелік тем творчих робіт до розділу 2

1. Публічно-приватне партнерство у США: загальна характеристика.
2. Форми реалізації публічно-приватного партнерства у Великобританії.
3. Механізми публічно-приватного партнерства у Франції.
4. Моделі публічно-приватного партнерства у Німеччині.
5. Розвиток публічно-приватного партнерства у Італії.
6. Польський досвід реалізації публічно-приватного партнерства.
7. Проекти партнерської співпраці органів публічної влади та бізнесових структур в Угорщині.

8. Засади правового регулювання публічно-приватного партнерства у країнах ЄС.
9. Моделі публічно-приватного партнерства у Російській Федерації.
10. Форми реалізації публічно-приватного партнерства у Грузії.
11. Розвиток публічно-приватного партнерства у країнах пострадянського простору: загальна характеристика.
12. Механізми публічно-приватного партнерства у скандинавських країнах.
13. Порівняльна характеристика форм публічно-приватного партнерства у країнах Центральної і Східної Європи.
14. Реалізація публічно-приватного партнерства на рівні громад: європейський досвід.
15. Моделі публічно-приватного партнерства у Канаді.
16. Механізми публічно-приватного партнерства: досвід Чеської Республіки.

Перелік тем творчих робіт до розділу 3

1. Проблеми законодавчого забезпечення публічно-приватного партнерства в Україні.
2. Удосконалення нормативного регулювання публічно-приватного партнерства у галузі житлово-комунального господарства.
3. Удосконалення нормативного регулювання публічно-приватного партнерства у галузі енергетики.
4. Удосконалення нормативного регулювання публічно-приватного партнерства у галузі туризму та відпочинку.
5. Розвиток механізмів реалізації публічно-приватного партнерства у галузі оброблення відходів.
6. Розвиток механізмів реалізації публічно-приватного партнерства у галузі водопостачання.
7. Розвиток механізмів реалізації публічно-приватного партнерства у галузі будівництва та експлуатації транспортної інфраструктури.
8. Розвиток механізмів реалізації публічно-приватного партнерства у галузі електроенергетики.
9. Розвиток механізмів реалізації публічно-приватного партнерства у галузі видобування корисних копалин.
10. Розвиток механізмів реалізації публічно-приватного партнерства у галузі управління нерухомістю.
11. Проблеми формування інституційної спроможності органів публічної влади до впровадження публічно-приватного партнерства.
12. Удосконалення механізмів державного управління у сфері публічно-приватного партнерства.
13. Удосконалення механізмів управління у сфері публічно-приватного партнерства на регіональному рівні.
14. Удосконалення механізмів управління у сфері публічно-приватного партнерства на місцевому рівні.
15. Розвиток механізмів реалізації публічно-приватного партнерства у галузі культури.
16. Розвиток механізмів реалізації публічно-приватного партнерства у галузі охорони навколишнього середовища.

4.3. Індивідуальні завдання

Не передбачено.

4.4. Перелік питань для підготовки до підсумкового контролю

1. Поняття публічно-приватного партнерства.
2. Історичні передумови виникнення публічно-приватного партнерства у сучасному суспільстві.

3. Основні підходи до розуміння сутності та особливостей публічно-приватного партнерства.
4. Принципи публічно-приватного партнерства згідно з вітчизняним законодавством.
5. Базові принципи практичної реалізації публічно-приватного партнерства.
6. Форми публічно-приватного партнерства відповідно до ступеня участі приватних суб'єктів господарювання.
7. Основні сфери застосування публічно-приватного партнерства.
8. Реалізація публічно-приватного партнерства на національному рівні.
9. Особливості публічно-приватного партнерства на регіональному та місцевому рівні.
10. Інноваційні механізми публічно-приватного партнерства.
11. Розподіл функцій між органами публічної влади та приватними суб'єктами господарювання при реалізації проектів публічно-приватного партнерства.
12. Публічно-приватне партнерство як форма взаємодії влади та бізнесу в сучасній моделі відкритого врядування.
13. Політичний, економічний та соціальний вимір публічно-приватного партнерства.
14. Переваги публічно-приватного партнерства для держави та бізнесу.
15. Роль публічно-приватного партнерства у економічному зростанні.
16. Роль публічно-приватного партнерства у розвитку соціальної інфраструктури та сфери публічних послуг.
17. Законодавчі засади публічно-приватного партнерства в США.
18. Організаційне забезпечення публічно-приватного партнерства на федеральному рівні у США.
19. Форми співпраці держави та бізнесу у сфері реалізації публічно-приватного партнерства на федеральному рівні у США.
20. Особливості реалізації публічно-приватного партнерства на рівні штатів та муніципальних одиниць у США.
21. Класифікація країн ЄС за поширеністю публічно-приватного партнерства.
22. Регулювання питань публічно-приватного партнерства на рівні ЄС.
23. Форми та механізми публічно-приватного партнерства у Великобританії.
24. Інфраструктурні проекти публічно-приватного партнерства у Франції.
25. Організація публічно-приватного партнерства в Німеччині.
26. Досвід публічно-приватного партнерства у Італії.
27. Функціонування та розвиток публічно-приватного партнерства у інших країнах ЄС
28. Функціонування та розвиток публічно-приватного партнерства у країнах Центральної і Східної Європи.
29. Розвиток публічно-приватного партнерства у Російській Федерації.
30. Досвід публічно-приватного партнерства у Грузії та Казахстані.
31. Запровадження публічно-приватного партнерства у пострадянських країнах Середньої Азії.
32. Механізми публічно-приватного партнерства у Білорусі.
33. Основні положення Закону України "Про державно-приватне партнерство".
34. Законодавче забезпечення здійснення публічно-приватного партнерства у окремих сферах.
35. Нормативно-правові акти Кабінету Міністрів України щодо регулювання питань публічно-приватного партнерства.
36. Нормативно-правова база публічно-приватного партнерства на рівні міністерств.
37. Загальні форми публічно-приватного партнерства у вітчизняній практиці.
38. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі оброблення відходів.
39. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі водопостачання.
40. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі будівництва та

експлуатації транспортної інфраструктури.

41. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі електроенергетики.

42. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі видобування корисних копалин.

43. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі управління нерухомістю.

44. Механізми реалізації публічно-приватного партнерства у галузі туризму та відпочинку.

45. Рівень інституційної спроможності органів публічної влади і приватного сектору до впровадження публічно-приватного партнерства.

46. Інвестиційний клімат в Україні та його вплив на реалізацію проектів публічно-приватного партнерства.

47. Суперечності вітчизняного нормативно-правового регулювання публічно-приватного партнерства.

48. Механізми підтримки публічно-приватного партнерства в Україні.

49. Основні напрями вирішення проблем розвитку публічно-приватного партнерства в Україні на сучасному етапі.

5. Критерії та система оцінювання результатів навчання

5.1. Політика курсу

Відвідування лекційних занять є добровільним, проте враховується при підсумковому контролі шляхом задавання додаткових запитань за відповідним матеріалом.

Відвідування семінарських занять є обов'язковим, їх пропуск автоматично знижує підсумкову оцінку за курсом, оскільки за відповідні семінари аспірант не отримує балів.

Політика академічної доброчесності визначається згідно з Положенням про запобігання та виявлення академічного плагіату в Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського.

5.2. Шкала та схема формування підсумкової оцінки

Денна форма навчання

Поточний контроль									Підсумковий контроль	Сума
Розділ 1			Розділ 2			Розділ 3				
C1.1	C1.2	TP1	C.2.1	C.2.2	TP2	C3.2	C.3.3	TP3	30	100
5	5	15	5	5	15	5	5	10		

C1.1 ... C3.3 – семінари до тем розділів

TP1, TP2, TP3 – творчі роботи до розділів

Заочна форма навчання

Поточний контроль						Підсумковий контроль	Сума
Розділ 1		Розділ 2		Розділ 3			
C1.2	TP1	C.2.2	TP2	C.3.2	TP3	30	100
5	20	5	20	5	15		

C1.2 ... C3.2 – семінари до тем розділів

TP1, TP2, TP3 – творчі роботи до розділів

5.3. Шкала оцінювання: національна та ECTS

Оцінка в балах	Оцінка за національною шкалою	Оцінка за шкалою ECTS	
		Оцінка	Пояснення
90-100	відмінно	A	відмінне виконання
80-89	добре	B	вище середнього рівня
75-79	добре	C	загалом хороша робота
66-74	задовільно	D	непогано
60-65	задовільно	E	виконання відповідає мінімальним критеріям
30-59	незадовільно	FX	необхідне перескладання
0-29	незадовільно	F	необхідне повторне вивчення курсу

6. Інструменти, обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна дисципліна

Не передбачено.

7. Рекомендовані джерела інформації

Основні

1. Безбах Н. В. Формування державно-приватного партнерських відносин у сфері страхових послуг в Україні: автореф. дис. на здобуття наукового ступеня канд. наук держ. упр.: 25.00.02 / Безбах Наталія Володимирівна. – К., 2014. – 23 с.
2. Брайловський І. А. Сучасний стан державно-приватного партнерства в країнах Європейського союзу [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.economy.nauka.com.ua/?op=1&z=1686>.
3. Державно-приватне партнерство в системі електронного урядування [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.dknii.gov.ua/sites/default/files/ppps_in_e-gov_guide_ukr.pdf.
4. Досвід та перспективи впровадження державно-приватних партнерств в Україні та за кордоном / Винницький Б., Лендзел М., Онишук Б., Сегварі П. – К. : К.І.С., 2008. – 146 с.
5. Івашова Л. М. Теоретичні засади розвитку державно-приватного партнерства у світі та в Україні / Л. М. Івашова // Вісник Академії митної служби України. – 2015. – №1 – С. 7-15.
6. Інноваційно-інвестиційний розвиток суспільства : навчальний посібник / кол. авт.: Михненко А. М. (кер. авт. кол.), Мартиненко В. Ф., Кравченко С. О. та ін. – К. : УкрСІЧ, 2014. – 330 с.
7. Нарожний С. М. Теоретичні засади організації державно-приватного партнерства // Актуальні проблеми державного управління. – 2014. – № 2. – С. 67-74.
8. Новаченко Т. В. Державне та приватне партнерство: український та міжнародний досвід: навч.-метод. матеріали / Т. В. Новаченко, Н. В. Піроженко. – К. : НАДУ, 2013. – 48 с.
9. Узунов Ф. В. Удосконалення інструментарію реалізації державно-приватного партнерства в Україні: дис. на здобуття наукового ступеня д-ра наук держ. упр.: 25.00.02 / Федір Володимирович Узунов. – К., 2015. – 381 с.

Додаткові

1. Авксентьев М. Ю. Державно-приватне партнерство як сучасний механізм залучення інвестицій в інфраструктурні галузі України: автореф. дис. на здобуття наукового ступеня канд. економ. наук: 08.00.03 / Авксентьев Максим Юрійович. – К., 2010. – 22 с.
2. Бондаренко Д. С. Адміністративно-правове регулювання державно-приватного партнерства у країнах Європейського союзу [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://pap.in.ua/5_2014/59.pdf.
3. Варнавский В. Г. Партнерство государства и частного сектора: формы, проекты, риски / В. Г. Варнавский. – М. : Наука, 2005. – 315 с.

4. Вінник О. М. Інституційна форма державно-приватного партнерства: проблеми правового регулювання [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://pravoznavec.com.ua/period/article/10846/%CE#chapter>.
5. Державно-приватне партнерство в Республіці Білорусь [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://ukrbukva.net/95745-Gosudarstvenno-chastnoe-partnerstvo-v-Respublike-Belarus.html>.
6. Дикий О. В. Систематизація наукових підходів до класифікації форм та сутності державно-приватного партнерства [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.economy.nauka.com.ua/?op=1&z=1203>.
7. Левковець О. М. Державно-приватне партнерство як інструмент економічних реформ (теоретичний аспект) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://dspace.nulau.edu.ua/bitstream/123456789/3298/1/Levkovets_18.pdf.
8. Мировой опыт. История и практика реализации государственно-частного партнерства в Чешской республике [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.diplomy.su/shop/38.html>.
9. Сазонов В. Е. Государственно-частное партнерство: гражданско-правовые, административно-правовые и финансово-правовые аспекты: монография / В. Е. Сазонов. – М., 2012. – 492 с.
10. Шедяков В. Розвиток державно-приватного партнерства як необхідна складова проведення успішної модернізації країни / В. Шедяков // Віче. – 2012. – № 12. – С. 22-24.
11. Юхненко А. О. Проблеми та напрями розвитку державно-приватного партнерства в Україні / А. О. Юхненко // Збірник наукових праць Державного економіко-технологічного університету транспорту. Сер.: Економіка і управління. – 2013. – Вип. 25. – С. 317-322.

Інформаційні ресурси

1. Агентство США з міжнародного розвитку (USAID). – <https://www.usaid.gov/ukraine>
2. Законодавство України. – <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?user=a>
3. Міністерство економічного розвитку і торгівлі України. – <http://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA>
4. Науково-дослідний економічний інститут Міністерства економіки України. – <http://ndei.me.gov.ua/>
5. Національний інститут стратегічних досліджень. – <http://www.niss.gov.ua/>
6. Президент України. Офіційне інтернет-представництво. – <http://www.president.gov.ua/>
7. Програма розвитку державно-приватного партнерства. – <http://ppp-ukraine.org/>
8. Світовий банк. – <http://www.worldbank.org/>
9. Урядовий портал. Єдиний веб-портал органів виконавчої влади України. – <http://www.kmu.gov.ua/control>